

今日汝州

2019年6月27日
星期四
农历己亥五月廿五

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2386 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



今日汝州
官方微信

今日汝州
新闻客户端



讲文明树新风
中国大精神
中国新形象

省委政法委副书记谢海洋莅汝调研

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 6月25日,省委政法委副书记谢海洋一行莅汝,就社会治安综合治理和平安建设工作进行调研。平顶山市副市长王朴,汝州市委书记陈天富陪同。

谢海洋一行先后来到汝州智慧城市中心、风穴路街道综治中心、风穴路街道塔寺村

区综治中心、汝州访问对接中心、洗耳河街道南关社区综治中心等处,详细了解综治基层基础建设、平安建设、群众诉求纠纷调解等情况,并听取了汝州市有关工作汇报。

近年来,汝州市坚持以建设平安汝州为目标,加快推进治理体系和治理能力现代化建设,成立21个乡镇综治中心、434个村级综合

中心,推动矛盾纠纷多元化解、诉调对接等工作有序开展,公众安全感和执法满意度不断上升,为社会大局和谐稳定奠定了坚实基础。

谢海洋对汝州综治维稳和平安建设工作取得的成绩给予充分肯定。他指出,汝州市高度重视综治工作,扎实开展平安建设,积极化解各类矛盾纠纷,服务群众意识强,综治基层

基础建设和信息化建设成效明显。下一步,要加强基层组织,牢牢掌握主动权,不断提升工作水平,深入排查治安防范中的难点和薄弱环节,补齐短板。要做好矛盾纠纷排查化解工作,着力解决关系群众切身利益的问题,筑牢乡村治理第一道防线,维护社会大局和谐稳定。

心里要始终装着百姓

●郭营战

“为政之道,以顺民心为本,以厚民生为本。”始终把人民放在心中最高位置,与人民同甘共命运,是习近平总书记执政理念的核心思想。

记者最近深入基层采访了一组先进村党支部的感人事迹,这些村有的是多年的先进村,也有的过去一直是上访村、脏乱差村,在这些村党支部书记的带领下先进村持续实现创新突破,后进村扭转被动局面,出现了欣欣向荣的局面。这些村党支部书记有一个共同的特点,特别是去年换

届选举后新当选的村党支部书记,干什么事情都首先考虑广大村民的利益,考虑广大村民的感受,按照“四议两公开”的程序推进村里各项工作,因而得到广大村民的拥护和配合。

村干部心里装着百姓,就是要搞清楚村民真正的需求是什么,村民向往的发展道路是什么,从而集思广益,制定村里发展的正确目标、阶段性计划,取得真正的发展成果,用发展成果惠及村民。只有始终坚持以人民为中心的发展思想,把增进人民福祉作为发展的出发点和落脚点,突出问题导向、回应民生关切,想群众

之所想、急群众之所急、解群众之所困,惠民举措持续出台,件件实事得到落实,人民群众的获得感、幸福感才会不断增强。

村干部心里装着百姓,就是要全心全意为群众服务,切实保护好群众的利益。当前,中国特色社会主义进入新时代,我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾,“发展”这个蛋糕增大的同时,不能让群众利益受损,我们更要有新作为,切实保护好人民群众的利益,确保群众生活得到改善,不断提升民生的温度、幸福的质感,牢牢守住保障群众基本利益

这一民生底线。

群众利益无小事,村民找到村两委的任何小事,对群众而言都是天大的事。村两委干部一定要树立全心全意为村民服务的宗旨意识,时刻把村民利益放在心上,以对村民高度负责的态度,办好事关村民切身利益的每件事情。要严格办事程序,优化办事流程,提高办事效率,确保民生实事高效落实到位。把群众的事情办好了,就是巩固了群众基础,有了群众基础,任何难点、焦点问题都会迎刃而解,村里的各项工作自然就可以顺利推进了。

流杯新论

珍爱生命 远离毒品

6月26日是第32个“国际禁毒日”,当日市公安局禁毒大队组织民警在市工人文化宫广场开展禁毒宣传活动,提高群众识毒、防毒、拒毒的能力与意识。

活动现场,通过摆放宣传展板、发放禁毒宣传手册、民警宣讲禁毒知识等方式帮助群众了解毒品对个人、家庭、社会造成的危害,提高群众防毒、拒毒意识与能力。图为民警给市民发放宣传手册,讲解禁毒知识。

韩恒超 摄



●创新创业故事会

李彦典:一台电脑卖空了山里的土特产

叮咚叮咚的声音不绝于耳,坐在电脑旁的李彦典双手快速地敲击着键盘,不时用右手晃动鼠标,接收一个个订单,左边的打印机吱吱打印出一长溜的收货地址。旁边的空地上,5名工人正在忙着分拣包装寄送的月饼。这就是31岁的李彦典每天忙忙碌碌的生活。

有时候太累了,他也会走到房外眺望对面郁郁葱葱的大山,只有此时他才觉得自己是真的回到了家乡。已经做了11年电商的他,一忙起来就会忘记自己身在何处。

2008年,一直在苏州打工的李彦典开始转行自己做小老板。“当时做电商的人很少,我发现了这个先机,就在苏州租了一个三室两厅的民房做淘宝。那时候在淘宝网卖东西,根本不需要产品的什么认证信息,网店也不需要装修什么的,随便用手机拍个产品图片

放上去,就有人买。电商刚开始,真的市场很大。”李彦典回忆说。

虽然市场潜力很大,但做电商还是遇到不少困难。那时候他在苏州打工,一个月工资不到1500元,自己刚开始做电商,没有资金组织货源,同时大的生产厂家根本看不上刚起步的电商,就连小的生产厂家也不愿和他们合作。所以货源问题一直困扰着早期电商的发展。

脑子灵活、善于思考的李彦典从几千元的资金做起,以做服装和化妆品为主,经过两三年的发展,他的淘宝店做到了全网的前五名。正是他的突出业绩,2012年的时候,当地有一个“淤泥坊”的化妆品生产商主动找到他给他供货,这是他合作的第一个大生产商。“那时候,我一个月可以净赚四五千元,比打

工工资高多了,这让我越来越喜欢这种白领式的挣钱门路。”

2014年,随着开淘宝店、天猫店人数的暴增,电商竞争进入白热化阶段,利润空间越来越小。经过市场考察,李彦典发现农产品经销成为电商新的发展趋向。在苏州做了6年电商的他,毅然决定回到老家陵头镇李窑村经营农产品。

地处陵头镇北部深山区的李窑村,周围有着广阔的农产品生产来源。山里生产的红李、青皮核桃、红薯都成了他手中的抢手货,镇里有两家生产传统月饼的食品厂,在他的电商平台一推广,也很快成了“香饽饽”。

“山里的土特产虽然很多,但都不是规模化生产,根本不够我销售。”李彦典告诉记者,从每年的5月开始到年底,是电商生意的销

售旺季,仅红薯一个品种,他的7个网店每月就有6000单的销量,把附近村庄生产的红薯都卖光了,没有办法,还得从海南、开封等地调货。记者在他的店铺看到,月饼已逐渐进入销售旺季,店铺里堆满了等待分拣包装的月饼。“八月十五前的一个月,一天都要走两千单,光分拣的工人就需要十几个人。”

如今,在他的示范带动下,仅李窑村经营电商的就有10余名村民,附近村民们生产的农特产品被他们“明争暗抢”。

“你电商生意做得这么好,现在最大的愿望是什么?”记者忍不住问道。

“最大的愿望是乡亲们能够在我的指导下发展规模种植,最好是在村干部的带动下发展集体经济,让我的7个网店有啥可卖!”李彦典乐呵呵地说。 融媒体中心记者 郭营战

全市创建国家生态文明建设示范市暨改善空气质量持续打好百日会战工作会议召开

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 6月26日,全市创建国家生态文明建设示范市暨改善空气质量持续打好百日会战工作会议召开。市委副书记、市长刘鹏出席会议并讲话。

刘鹏指出,创建国家生态文明建设示范市和大气污染防治工作事关全局、事关长远,是惠民工程,更是政治任务。全市上下要统一思想、坚定信心,聚焦国家生态文明建设示范市这个目标,加大生态保护和治理力度,持续打好改善空气质量百日会战,推动我市生态文明建设再上新台阶。

刘鹏要求,要抓住重点关键,全力做好创建国家生态文明建设示范市各项工作。要完善工作机制,国家生态市创建指挥部要发挥好牵头作用,加强对创建工作的组织、指导、协调和督查,各相关部门、各乡镇街道要牢固树立“创建工作一盘棋”思想,各司其职、各负其责,推动创建工作顺利开展。要营造创建氛围,加强宣传教育,将宣传发动深入到社区、家庭、学校和企业,在全市上下形成“人人争创、人人参与”的生态创建良好舆论氛围。要突出工作重点,抓好生态绿化、污水处理、村庄环境综合整治等工作,推动生态环境持续好转。

刘鹏强调,要加大工作力度,持续抓好污染防治攻坚工作。要实施“散乱污”企业动态清零,对“散乱污”企业再排查再整治,坚决取缔到位。要抓好臭氧污染管控,组织专业团队,科学研判预警臭氧污染,及时采取针对性措施,实现精准、科学治污。要全力抓好问题整改,坚持高标准、严要求,确保交办问题如期整改到位。要抓好水污染防治,科学研判水质变化趋势,及时采取措施,确保水质明显改善。要深入开展土壤污染状况详查,开展重点行业企业用地调查,推进农用地分类管理,强化建设用地污染地块管理。

会上,各乡镇街道递交了2019年生态市创建目标责任书。市领导李青岭、郑旭银、郭文源出席会议。

关爱困难职工 救助贫困子女 市总工会持续开展“金秋助学”活动

本报讯 (融媒体中心通讯员 李军现 刘建国) 近日,市总工会下发《通知》,持续在全市开展“金秋助学”活动,明确资助对象、条件、标准,凡被大专以上学历录取的困难职工(农民工)家庭子女,且符合资助条件的将给予救助,切实帮助考上大学的困难职工家庭子女圆梦大学。

据了解,今年助学的对象是2019年参加普通高考统一考试,被大专以上学历录取,且父母任何一方已建立了困难职工档案的职工家庭子女,同时具备以下条件之一者:因家庭成员患大病、残疾等原因致困的职工家庭子女;目前被政府纳入低保的职工家庭子女;遭受重大自然灾害和突发意外事故致困的职工家庭子女;因其他原因导致家庭困难,确实无力支付入学费用的职工家庭子女。

对符合救助条件的困难职工子女,要按照以下程序报送有关档案资料:《汝州市总工会2019年困难职工子女助学救助申报表》《困难职工档案表》、困难职工解困脱困联系卡;入户调查表(入户调查必须是两人以上并签字)、公示证明、单位证明(双章双签字);申请人的申请书、身份证复印件、家庭成员户口本复印件、爱人及年满18岁以上的子女提供有(无)固定收入证明及受助学生准考证、录取通知书复印件,申请家庭成员有重大疾病的需提供县级以上医院相关证明及医药费单据等;有子女上大学的需提供学生证复印件;困难农民工申请救助,还需报与单位签订的劳动合同复印件;在职工需提供本人近三个月的工资表复印件;享受低保的职工要报低保证复印件,下岗职工要报下岗证复印件。

申请救助的困难职工家庭子女申报的有效证明材料,需经基层工会把关后,报乡镇、街道、系统工会审核,签署意见并盖章,统一报市总工会职工服务中心审核,对合格档案资料由市总工会领导研究审批按有关程序予以资助。

“金秋助学”活动自6月26日开始,7月31日申报结束,8月下旬举行“金秋助学”资助仪式发放助学金。

市总工会在开展助学活动帮助困难家庭的同时,呼吁社会各界积极组织捐助活动,多方筹措资金,并动员单位和个人与贫困学生进行结对帮扶,帮助困难职工子女、贫困子女完成学业。

充分发动和依靠群众,打一场扫黑除恶的人民战争